Zakladni Skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piedmét: Cesky jazyk
Ro¢nik: Sesty
Opakovani vzdélavaciho celku: Spojky — K vypracovani:

Bronzovy poklad /Eduard Storch/

A tehdy Skréek bezpecné nasel
stopu svého otce - byla uplné
osameéla a vedla primym

smeérem.

To piece dokazuje, ze Cihavy
medvéd nebyl v tlupé
utoéniki. Nybrz ze k nim

prichazel samoten ze strany.

Vzdalenost stop od sebe svédé¢i,
ze cihavy medvéd utikal a ze mél naspéch, nebot’ bézel primo a nevyhybal se
prekazkam. Skrcek uzrel nalomené vétévky v houstiné, kudy si jeho otec
prorazel cestu. Takto si prece nepocina utocnik! Tak chytry Skrcek byl, aby
védél, ze utoénik postupuje pomalu a kfivolace, Ze vyuziva mistnich krytu,
aby se dostal nepozorovan k cili a prekvapenim obéti si mohl zajistit
vitézstvi.

1. Vyhledej v textu spojky a barevné je vyznac. Nékteré vypis na radek.

2. Vyskrtej spojky a vypis /spojky A, | nejsou soucdsti Zadné jiné spojky/.
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3. Hledej spojky ukryté ve vétach. VVyznac je.

Jaroslav Sakala nikdy Zivého nevidél. Dane, bojis se? Jan i Eva pfisli pozdé. Nékdy bylo i
hare. Jitka leZzela v posteli. Kopr Otovi nechutna.

4. Rozsir jednoduché véty tak, aby vzniklo souvéti. PouZij pritom vhodnou spojku.
Odesel.

Chtél jsem se u tebe zastavit.

Zlobila se.

Ucila jsem se.

5. Kazdou spojku nahrad’ jinym spojovacim vyrazem tak, aby ztstal zachovan smysl
vety.
Jakmile se dovédéla vysledky zkousky, bézela mi je fict. Zeptam se pani ucitelky, jestli i

my jdeme do kina. Nepozval jsem ho, nebot jsem ho tehdy jesté neznal. Sejdeme se
v sobotu, ¢i v nedéli?

Vypracovala: Mgr. Lenka Nesvadbova






